News Release



<u>第360回、第361回、第362回社債</u> <u>(北陸電力株式会社 第1回トランジションボンド)の発行</u>

2022年11月18日 北陸電力株式会社

当社は、カーボンニュートラル実現に向けた取組みの更なる推進に向け、長期的戦略のもと温室効果ガス削減を行う事業に資金使途を限定した債券「北陸電力株式会社第1回トランジションボンド」を、下記のとおり発行することといたしましたので、お知らせいたします。

なお、本社債は機関投資家を対象としており、既に販売は終了しております。

1. 社債の 名称	北陸電力株式会社 第360回社債	北陸電力株式会社 第361回社債	北陸電力株式会社 第362回社債
2. 発行総額	185億円	153億円	106億円
3. 利率	0. 580%	1. 000%	1. 400%
4. 払込金額	各社債の金額100円につき金100円		
5. 年限	5年(満期一括償還)	10年(満期一括償還)	20年(満期一括償還)
6. 募集期間	2022年11月18日(金)		
7. 払込期日	2022年11月25日(金)		
8. 償還期限	2028年 4 月25日(火)	2032年11月25日(木)	2042年11月25日(火)
9. 主幹事証券会社	みずほ証券 野村證券 大和証券	みずほ証券 野村證券 三菱UFJモルガン ・スタンレー証券 東海東京証券	みずほ証券 野村證券 大和証券 東海東京証券